
I

{- I }\T[ \E DI P.\LER}IO
r- 

1T9":cRrzIoNE
\ erbale della seduta del06/12/2012

L'anno duemiladodici. il giorno sei del mese di Dicembre in Palermo, nella Sala Consiliare della

se,Je Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale

con\'ocato dal Presidente con avviso n. 1469 del28/ll/2012, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp. Amm. Anna Maria Guddo Di Grusa, in qualità di

Segretario.
Alle ore 10,15 il Presidente Moncada, invita I'Esp.to amm.vo signora Anna Maria Guddo Di

Grusa nella qualità di Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i

Consiglieri : Ciprì, Di Vincenti, Fanciuso, S chiera.

Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Abbonato,

Potenza. Tuzzohno.
Il Presidente - ringrazia il Consigliere Fazio per I' incontro presso il centro sociale avvenuto nel

pomeriggio di ieri, dove è rimasto soddisfatto per le attività svolte dagli e per gli anziani..

Alle ore 10.16 fanno il loro ingresso in aula i Conss. Ciprì e Fanciuso.

Comunica che giorno 12 Dicembre, sempre al Centro Sociale di Boccadifalco ci sarà una festa con

la partecipazione degli scout.

Alle ore 10.20 entra in aula il Cons. Schiera.

Inoltre informa i consiglieri che ha mandato una mail all'Ass.re alle Attività Culturali per avere

finalmente notizie di dove svolgere i festeggiamenti in programma per il Natale, visto che a

tutt'oggi non si sa quale Piazza è stata scelta a rappresentare la IV Circoscrizione.

Si attende 1a disponibilità degli Organi competenti per Lln eventuale sopralluogo.

Si sono avuti contatti con I'Ass.to al Traffico al fine di stabilire di estendere la zona pedonale in

C.so Calatafimi fino a via G. Marrnuzzi, che si sperimenterà Domenica OgDicembre e si protrarrà

per tutto il periodo natalizio.
Finite le comunicazioni da la parola ai Consiglieri.
Il Cons. Tuzzolino - rivendica la mancanza della P.M. al mercato di Villa Tasca il giovedì, e

chiede il sostegno di tutti i consiglieri, al fine di garantire f incoh,rmità dei cittadini, per un'azione di

forza. considerato che ormai la microcriminalità ha preso il sopravvento.

Inoltre lamenta I'intervento clel Presidente che nonostante il Consiglio tutto avesse preso la

decisione di essere rappresentati dalla P.zza di via Mulè. dove è ubicata la pista di pattinaggio. non

se n'è tenuto assolutamente conto.

Il Presidente - risponde che a clue giorni dall'inizio delle attivitànatalizie non può smontare i

programmi dell'Amministrazione Comunale.
it Conr. Tuzzolino - ribadisce che la decisione del Consiglio della IV Circoscrizione non è stata

affatto presa in considerazione.
Il Cons. Abbonato - chiede chrarezza e si associa al collega Tuzzolino. in quanto non c'è stato

abbastanza impegno a fare rispettare una decisione presa in sede istituzionale.

Decisione che comunque I'Amministrazione aveva, a suo parere, preso a prescindere.

Ritiene che le critiche al questa presidenza siano dovute, considerato che ci si è piegati alle scelte

dell'Amministrazione.
Il Cons. potenza - replica che a tutt'oggi il nodo dellapiazzarappresentativa tton è stato sciolto.

Ma visto che mancano pochi giorni al Natale è inutile fare polimicha, non sarebbe affatto

costruttiva.
Oggi è importante che si risolva la questione"plazza", siamo al 06 Dicembre con uu calendario

pléno di impegni già stilato, e comunquep.zzaPaulsen era la seconda scelta del consiglio, quindi

se adesso si assegni la medesima non ha alcuna importanza.
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Il Presidente - interviene ribadendo che ha sempre inforrnato il Consiglio dei vari passaggi, poi se

1'Amministrazione non ne abbia tenuto conto non può essere colpa di questa presidenza.

Inoitre fa notare che la p.zza dt via Mulè è in condizioni disastrose, non proponibile per organizzare

eventi natahzi, anche per la presenza di fruttivendoli abusivi.
Comunica che lotterà per avere p.zza Paulsen anziché p.zza lndipendenza, possibile scelta dell'
Amministrazione.
Il Cons. Ciprì - interviene interviene proponendo un'azione comune, perchè altrimenti non ha

senso riunirsi. visto che non si hanno cerfezze e nulla di concreto.

Adesso chiede che si sappia al più presto quale sia lap.zza scelta.

Per ciò che concerne il mercato di Villa Tasca si associa al collega Tuzzolino.
Il Cons. Lepre - non è d'accordo nell'aspettare la decisione dell'Amministrazione, propone di

muoversi subito con tutti r mezzi possibili.
Il Cons. Mancuso - propone di cercare di avere notizie entro mezzogiorno attaccandosi ai telefoni,
in quanto crede ancora nell'Amministrazione.
Il Presidente - passa alla trattazione del Parere su "Modifica Regolamento per I'autogestione degli

alloggi E.R.P. e degli impianti e degli spazi comuni condominiali in edifici di proprietà comunale ai

sensi della L/R n.18 del 0710611994, approvato con deliberazione C.C. n. 161 del 0910412009".

il Segretario ne dà lettura.
Il Cons. Mancuso - in merito rende noto che il Regolamento in oggetto è stilato in maniera molto

succinta, mancano a suo giudizio mappatllre degli alloggi comunali e destinazioni d'uso, per cui

non si sente di dare alcun parere.

Il Cons. Ruggiero - ribadisce che all'interno del Regolamento uon ci sono parametri ben stabiliti,
a suo parere è poco chiaro.
Il Presidente - denota il superamento del Regolamento essendo sopravvenuta una legge in materia.

Il Cons. Abbonato - crede che vista la poca chtarezza del Regolamento bisognerebbe astenersi dal

votarlo, dandone motivazione, considerato che non si sente né di promuoverlo ne di bocciarlo
Alle ore 11,05 la "Modifica Regolamento per I'autogestione degli alloggi E.R.P. e degli impianti e

degli spazi comuni condominiali in edifici di proprietà comunale ai sensi della L/R n.18 del

0710611994, approvato con deliberazione C.C. n. 161 del 0910112009" viene posto in votazione. per

cui, accertata la presenza in aula degli scrutatori (Abbonato, Tuzzolino e Potenza), si procede per

appello nominale:
Presenti e votanti n. 11

Assenti n. 05 ( Abbate, Buscemi, Di Vincenti, Fazio, Schiera)
Favorevoli n. 00
Astenuti
Contrari

n11
n.00

preso atto della votazione, la Modifica al Regolamento viene respinta all'unanimità dei presenti.

alle ore 11,06 fa il suo ingresso in aula il Cons. Di Vincenti.
Alle ore 11,10 il Presidente dichiara chiusa la seduta.
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